

中共宁海县委机关报

总第3278期 今日八版 宁海新闻网:www.nhnews.com.cn 新闻·民情热线:65510000

NINGHAI



2016年12月23日 星期五



兴华老人乐园开业启事

兴华老人乐园位于松竹新村徐霞客公 园南侧,有床位900张,交通便捷、设施齐 全、环境宜人。

乐园自2012年竣工以来,因多方因 素,迟迟未能开业,辜负了众多老人的期 望,对此乐园全体工作人员深表歉意。

王春文少年丧父,一生多舛,至六旬方 趋安定,致力慈善,现已耄耋,更懂得和美 安逸的老年生活的可贵,因此愿尽力保障 乐园优质低价经营(每张床位费均价为

380元/月),让乐园成为老人的第二个家。 乐园定于2017年3月正式开业,有意 向入住的老人请于2017年1月1日起,至

乐园4幢三楼报名。 联系人: 葛先生 联系电话:

> 65566117 18968359454

> > 兴华老人乐园 2016年12月

城市新地标

我县新城市中心区蓄势崛起

践行五大发展理念

从国际会展中心日常展会的熙熙攘 攘,到天明湖公园湖畔的清风徐来,新城 市中心区已逐渐融为市民生活区的一部 分。而如今,随着大屋住宅小区、中医医 院迁建工程等项目的加快建设,湖西商业 街、城市阳台等又一批新城市中心区项目 的完成招商,在城之北,一个行政和商业 的副中心正在全面崛起……五年来,新城 市中心区的建设步伐浓缩着宁海城市建 设日新月异的变化。

围绕打造宁海经济社会发展、生态城 市建设的城市客厅的建设目标,我县自 2012年启动建设新城市中心区。该区域 东至兴海路,南接金水路,西临兴宁北路, 北沿天明路,占地面积约6.3平方公里,共 有41个重大项目。五年来,相关部门凝聚

力量,发挥集团军作战精神,通过"三个 年"、"清零拔钉"等攻坚活动,不断将建设

记者从县城投公司获悉,截至目前, 新城市中心区环湖区块的招商工作基本 完成。位于天明湖东南区块的总部经济 区,旗滨总部大厦、得力总部大厦、建新赵 氏集团总部大厦已经开工建设。湖西商 业街今年10月完成招商,将打造县域内唯 一的沿湖商业项目。位于大中山南的城 市阳台和天明湖公园二期项目作为城市 基础建设PPP项目完成招商,项目公司组 建已于11月底完成,年内将争取开工建 设。位于城市阳台东侧的沿湖高档酒店 项目完成招商后,现已确定酒店经营管理 公司,正进行设计方案比选工作,预计明 年上半年开工建设。另外,落户新城的文 化综合体的PPP项目,包括宁海大剧院和 潘天寿艺术中心,将打造新城多功能综合 性文化设施。赵家村南地块也完成出让 并已开工建设颐园住宅小区。不久的将 来,总部经济区、滨水商业中心、文化综合 体、天明湖公园,融合多样化功能的新城 市中心区将有效提升城市整体空间布局。

在新项目落地的同时, 新城区块的 民生工程继续推进。中医医院迁建项目 目前正在进行内部装修、设备安装及各 类管线铺设, 年底将开始煎药房等建设 工作。城中村改造工作持续加快。目 前,大屋住宅小区工程高层与排屋项目 都已进入装饰施工阶段, 预计明年年底 竣工。桥下潘住宅小区在整体项目交付 后,新增建设的北区综合楼、一幢住宅 楼今年已经完成。下洋吴住宅小区一期 基本建成,二期完成附属施工80%工程 量。杨家住宅小区一期、二期也基本建 成。继桥下潘、大屋村后,今年启动杨 家、下洋吴城中村改造签约工作。竹口 三村改造工作签约97%,新建住宅小区 一到三期已完工,村民已入住,四期完 成80%, 五期完成25%, 六、七期正在进

为串联现有城区和新城区美丽联 线,我县今年完成了桃源北路-兴宁路、

人民路-兴海南路、沿海南线-兴海路、 会展中心等节点景观绿化改造提升; 完 成了西洋村、竹口三村、堂墙村、下桥 村等一批村留地的美化。为使新城建设 得更富魅力,结合天明湖公园二期工 程,我县将继续深化城市中心区项目研 究,对天明湖进行提升改造,建设水幕 电影、音乐喷泉等,对天明湖沿线以及 中间岛屿进行改造提升, 打造出新城区 独有的生态园林特色。

编后: 本栏目到今天暂告一段落。 几个月来, 我们紧紧围绕党的十八届五 中全会提出的创新、协调、绿色、开 放、共享五大发展理念,紧密联系"两 美"宁海建设实际,紧扣"争创全省最 美县城"这一主题,深入采访,推出了 一系列报道,得到了广大读者的支持和 肯定。在此, 我们表示感谢。同时希望 广大读者一如既往地支持我们, 以便我 们的栏目办得越来越好。

创新发展 勇立潮头

宁海一企业荣获2016年 "浙江省小微企业成长之星"

本报讯 (记者 赵燕 通 讯员 李鲁文) 日前,浙江首 次对外发布《浙江省小微企业成 长报告(2015-2016)》,并对50家 成长性好的小而精、小而新、小 而美的小微企业成长之星及10 个创新性、引领性、务实性的优 秀项目进行发布并授牌表彰。宁 波齐心科技股份有限公司荣获 2016年"浙江省小微企业成长 之星",也是我县唯一获评企业。

评选"小微企业成长之星" 是全省今年首次开展, 主要对年 销售额(营业额)1000万元以 上, 近三年来各方面指标增长较 快且在同行业中具有一定优势的 小微企业进行评审认定。宁波齐 心科技股份有限公司成立于 2000年,是一家提供国内一流 智慧城市综合服务的国家高新企 业。公司一直以来致力于云计 算、物联网及大数据分析等智慧 交通系统开发及建设, 主营城市 公共自行车系统、智能公交到站

在北京分享"宁海经验"

本报讯 (记者 何莎莎

通讯员 刘代红) 日前,记者 从县机关党工委获悉, 我县县委

办副主任、县直机关党工委书记

张爱娇应邀参加由民政部职业技

能鉴定中心与中华志愿者协会敬

老助残志愿者委员会、中国社会

福利基金会社区发展基金会主办

的敬老助残社区服务骨干力量培

训班,作关于"党群同心圆"志

愿服务项目案例分析的讲座,在

圆"受邀分享经验,是因相关做

法得到了在京相关部门的认可,

我县通过运用"互联网+"思 维,借鉴"O2O"模式,开发

设计的"党群同心圆"志愿服务

管理平台具有较强的可推广性和

据介绍,此次"党群同心

北京分享了"宁海经验"。

系统、智能停车收费系统的研 发、生产、销售、安装和运行。 近年来,县市场监管局主动

靠前,坚持"政府引导、企业主 体、协同推进"的原则, 在帮扶 小微企业成长的道路上,精准培 育行业龙头企业,带动小微企业 集群发展。牵头起草《宁海县 "小微企业三年成长计划 (2015-2017年)"实施方案》, 力推小微企业发展迈上新台阶。 特别针对企业因与政府信息不对 称,造成对惠企政策看不准、吃 不透、用不好的问题, 主动对接 小微企业成长难题, 助推企业转 型升级。以宁波齐心科技股份有 限公司挂牌上市为例, 因变更公 司名称时间紧迫,该局开通注册 登记"绿色通道",直接联系上 级局对接档案移交事项,并加时 完成审核,促使公司名称及时变 更完成,营业执照领取时间比券 商规定时间还要提早一天。

可复制性。今年2月,"党群同 心圆"志愿者服务平台成功获评

全国100个"最佳志愿服务项

目",并代表浙江省赴北京领

奖,有关做法受到省市领导肯定

和批示,并相继在《人民日

报》、《光明日报》、《中国组织人

事报》、《中国青年报》、《浙江日

报》、《今日浙江》、《宁波日报》

等中央及省市媒体进行宣传推

'互联网+'时代的党员志愿服

务新模式"为题,通过分享项目 主要做法、主要成效深入讲述

"党群同心圆"具体运行机制,

将经验做法作了很好的阐述和分

享,得到了参训学员的一致好评

活动中,张爱娇以"打造



西兰花 丰产丰收

昨日下午,宁海县国盛果蔬专业 合作社的社员们正在胡陈乡下涨塘收 割西兰花。据悉,该合作社在胡陈乡 下涨塘西兰花种植面积达2800余亩, 受市场行情影响,今年我县10000多 亩西兰花丰产丰收,每公斤批发价达 到3元以上,价格比去年上涨近三倍。 (记者 李江林 通讯员 谢远航 摄)

县公安局坚持"靠前意识"推动安全生产大排查大整治深入开展

(记者 方景霞 通讯 本报讯 日前,县公安局深入贯 周国亮) 彻落实各级安全生产会议精神,全面谋 划、全警动员、靠前行动,深入推进安 全生产大排查大整治行动。行动开展仅1 周,即出动警力700余人次,检查重点单 位场所143家,重点路段165处,排查整 治各类安全隐患183处,处罚单位6家, 有力保障了全县岁末年初安全生产形势

统筹部署再强化。面对当前各地安 全生产事故高发的严峻形势, 县公安局 提前谋划部署,牢固树立"靠前意识", 成立专门的领导小组,层层落实责任, 统筹指导安全生产大排查大整治工作。 采取"拉网式""地毯式"的方式,对辖 区内安全生产相关场所进行全方位的隐 患排查, 自行动开展以来, 共排查各类

生产场所200余家,人员300余人次,有 力营造了严抓严管安全生产工作的浓厚 氛围。安全隐患集中式整治,紧盯宾馆 饭店、农家乐、出租房等消防重点单 位,临水临崖、机耕路等交通重点路 段,校车、工程车等重点车辆,以及民 爆物品、剧毒物品存储仓库等重点部 位,开展高频次集中检查。截至目前, 共有效整改各类安全隐患183处。

元,查封1家,责令"三停"1家。

违法行为顶格式查处。对于安全生 产违法行为,一律顶格查处,提升震慑 力。自行动开展以来,共查处酒后驾 驶、超载、逆向行驶、闯红灯等重点交 通违法行为1967起,查处消防设施损 坏、疏散通道、安全出口不畅等违法行 为34起,行政处罚单位4家,罚款1.1万

县城投集团融资潜力全面升级

和认可。

我县受邀为敬老助残社区

服务骨干力量培训班授课

成功退出平台类公司调整为一般公司类

本报讯 (记者 胡琦 通 讯员 潘乐群) 记者昨日从县 城投集团获悉,12月5日,宁波 市银监局在宁波银行业专网信息 平台上发布了《关于宁海县城投 集团有限公司调整退出为一般公 司类的公告》,该公告的发布标 志着我县城投集团公司正式退出 平台类公司。

据悉,此前根据《中国银监 会办公厅关于地方政府融资平台 贷款清查工作的通知》文件要 求,县城投集团公司被市银监局 鉴别为平台类公司,由于受以缓 释风险为目标、以降旧控新为重 点的全口径融资平台管理规定的 影响, 致使公司融资余额呈逐年 下降趋势,严重影响了公司自身 的经营发展和我县重大项目的承 载能力。在调整退出为一般公司 类后,县城投集团公司及其子公 司将完全摆脱融资平台管理的束 缚,进一步释放融资潜力。今后 能更多渠道地筹措建设资金,更 为有效地拉动地方投资,为推进 我县新型城镇化建设, 实现地方 经济可持续发展作出更大的贡 献。

税务部门切换系统 期间部分涉税业务办理有调整

本报讯 (通讯员 徐卫明 葛晨 晓) 昨日,从县国税、地税局获悉,为保证 宁波市行政区划调整后纳税人顺利办税, 宁波市国税、地税局将对税务信息系统进 行调整切换,期间我县纳税人部分涉税业 务办理有调整。

根据全市国税、地税部门统一安排,

2016年12月28日起,全县地税系统各实体 办税大厅、网上办税服务厅停止办理所有 业务;2016年12月25日起,全县国税系统 将相继暂停办理各项退税业务、POS银行 税款收缴业务、所有税款征收业务等,2017 年1月2日-8日系统切换期间,全县国税 系统各实体大厅、自助办税服务终端、网上

办税服务厅将停止办理所有涉税业务。

为减少因系统切换对办税涉税(费)业 务带来的不便,县国税、地税部门相关负责 人提醒广大纳税人,妥善安排业务办理时 间,尽早办理相关涉税(费)事项,特别是各 类发票领用、发票代开、车辆购置税办理、 社保缴费、二手房交易等事项。有关办税 具体事宜请关注宁海县国税局、地税局官 方网站、宁海国税微信公众号和各办税服 务厅宣传栏,或致电12366服务热线。

2017年1月9日起,全县国税、地税所 有信息系统恢复正常使用,所有业务恢复 正常办理。



GRAND RAGON ® 威龙玛瑟兰葡萄酒 地址:气象北路390号 电话:65599699

周艺装饰工程有限公司 秉承工匠精神 专注精品装修

地址: 庐山新村庐山巷30弄2号(时代大道科创中心旁) 咨询热线:0574-65519191

果密斯 A.O.史密斯空气能

地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141

宁海红枫楼宇

宁海康辉国际旅行社

旅游热线 25561111 租车热线 13989331111 地址:人民路236号(体育馆对面)

CYTS中青旅 www.zjnhcyts.com 旅游: 65591888 / 和车: 65261111 浙江宁海中青旅国际旅游有限公司



版式:张奕

校对:葛优琴

地址:宁海县时代大道160号 E-mail:ninghainews@sina.cn 发行投诉电话:82558900 65577906 值班总编:马亦伟 责任编辑:严亚平 电话:65577922